

## Байкал будет чистым!

Мы с громадным удовлетворением восприняли сообщение о том, что принято постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР о кардинальных мерах по защите бассейна озера Байкал от загрязнений, о перепрофилировании Байкальского целлюлозно-бумажного комбината, развитии на берегах озера баз отдыха и туризма. Это постановление по сохранению природных богатств Байкала, над разработкой которого немало потрудились партийные работники, деятели советской науки, специалисты народного хозяйства, культуры, литературы и трудящиеся, является ярким проявлением положительных результатов перестройки в нашем обществе на основе демократизации и гласности. Советская печать и литература активно способствовали правильному формированию общественного мнения

## ПИСЬМО В «ПРАВДУ»

и ускорению принятия решений, важных для госу-

дарства, народа и его грядущих поколений. Выражая свое чувство благодарности и признательности за принятое постановление по Байкалу, заверяем наше правительство и ЦК КПСС, что мы готовы внести свой вклад в развитие народного хозяйства, сохранить при этом жизненные качества природы и передать свой опыт в этом благород-

ном деле другим странам. Для дальнейшего дела охраны Байкала еще многое необходимо сделать. И мы, ученые, в долгу перед Байкалом. Одной из важнейших задач, стоящих перед наукой, является разработка и внедрение эффективных методов сероочистки отходящих дымовых газов предприятий, оказывающих вредное влияние на озеро.

Постановление по Байкалу вселяет веру в будущее, обозначает закономерную победу прогресса и является осуждением действий тех технократов, которые бездумно решали вопрос о строительстве целлюлозного комбината на Байкале, а потом упорно отстаивали свои ошибочные позиции.

Пусть священное море Байкал будет фундаментальной международной базой для конференций и форумов в борьбе за чистоту окружающей нас природы, в борьбе за мир.

Члены Академии наук СССР: Б. ЛАСКОРИН, И. ПЕТРЯНОВ-СОКОЛОВ, Ю. ИЗРАЭЛЬ, Б. СОКОЛОВ, В. СОКОЛОВ, А. ЯНШИН.